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lintetések o nemzetközi nőnap alkalmából
f Pál köszöntötte a nőmozgalom legjobbjait

A  nenjtíetkMi Minap alkalmából pénte­
ken a ^Wiaidentl kupolacsarnokában a 
nőmozgalomban kifejtett eredményes 
munkássága elismeréséül száz nődolgozót 
tüntettek ki. Az ünnepségen megjelent 
Pullai Árpád, az MSZMP Központi Bi­
zottságának titkára, Cseterki Lajos, az 
Elnöki Tanács titkára, Nagy Józsefné 
könnyűipari miniszter, Erdei Lászlóné, a 
Magyar Nők Országos Tanácsának elnö­
ke. Ott voltak a nemzetközi nőnap alkal­
mából hazánkba látogatott csehszlovák, 
indiai, jugoszláv, koreai, lengyel, NDK- 
beli, román, szovjet és vietnami nőkül-

Losonczi Pál, az Elnöki Tanács elnöke, 
az MSZMP Központi Bizottsága, az El­
nöki Tanács és a forradalmi munkás-pa­
raszt kormány nevében köszöntötte,a ma. 
gyár nőmozgalom legjobbjait. Beszédében 
kiemelte: ✓

— Az idén hatvanadszor emlékezik 
meg a haladó világ a nemzetközi nőnap­
ról. Az ünnepre készülve igaz megbecsü­
léssel és őszinte szeretettel üdvözlöm nő- 
mozgalmunk itt megjelent kiemelkedő 
munkásait. Egyben pedig igen értékes és 
vonzó személyükön keresztül hadd kö­
szöntsem a magyar nőket, nélkülözhetet­
len és nagyszerű társainkat az építő- 
munkában, a politikai vezetésben és a 
családi életben.

A  felszabadulás óta eltelt negyedszá­
zad küzdelmei és történelmi eredményei 
azt a lenini igazságot bizonyítják, hogy 
,,a proleiáriátus nem vívhatja ki a teljes 
szabadságot, ha nem vívja ki a nők teljes 
szabadságát”.

Gyakorlati tapasztalattá lett ennek 
a megállapításnak a másik oldala is. Az, 
hogy a nők kizárólag csak a szocialista 
társadalomban érhetik el a teljes egyen­
jogúságot, aminek megteremtése a szo­
cialista társadalomnak nemcsak köteles­
sége, hanem legsajátosabb érdeke is. A 
nők politikai, jogi és emberi felemelkedé­
se ugyanis kiapadhatatlan erőforrás, 
amely meggyorsítja építőmunkánkat, nagy 
szocialista céljaink megvalósulását. A 
Magyar Népköztársaságban a keresők 40 
százaléka, a diplomások 30 százaléka nő,. 
Szavuk, állásfoglalásuk döntő tényező a 
.munkahelyeken és a közéletben. De van 
még tennivaló. El kell érnünk, hogy a 
nők munkához való joga, a munkában tel­
jes anyagi és erkölcsi jogegyenlőséggel, a

vezetésben való nagyobb arányú részvé­
tellel párosuljon mindenütt. Le kell küz­
deni azt az előítéletet is, amelynek kö­
vetkeztében a családi feladatok zöme még 
mindig az anyákra és feleségekre hárul.

— Kormányunk sokféle szociális in­
tézkedéssel, gyermekgondozási segéllyel, 
az anya- és csecsemővédelem kiterjeszté­
sével évről évre fokozottabban javítja a 
nők helyzetét. Erőteljesen érvényre kell 
juttatnunk azt a politikai törekvésünket, 
hogy az egész társadalom tisztelettel, 
megbecsüléssel és gyengédséggel vegye 
körül a dolgozó nőt, az édesanyát, a hit­
vestársat.

— Önök különböző munkaterületeken 
végeztek maradandó szolgálatokat 
folytatta Losonczi Pál. — De egy dolog­
ban mégis hasonló a munkájuk: forrón 
és áldozatosan szeretik a mi épülő társa­
dalmunkat, felemelkedő népünket, a bé­
két és a szocializmust. Ezzel példát adtai" 
nőtársaiknak és mindannyiunknak. Az 
önök munkájának is az eredménye az a 
fejlődés és létbiztonság, ami hazánk, a 
családok és egyének sorsát jellemzi.
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Losonczi Pál ezután átnyújtotta a ki­
tüntetéseket. A Népköztársaság Elnöki 
Tanácsa a Munka Érdemrend arany fo ­
kozata kitüntetést adományozta Bodonyi 
Pálnénak, a Hazafias Népfront budapesti 
bizottsága titkárának, a Hazafias Nép­
front Országos Tanácsa tagjának, Kern 
Tibornénak, a Magyar Nők Országos Ta­
nácsa osztályvezetőjének, Kovasitz Fe- 
rencnének, a Kőbányai Textilmüvek 
munkamódszer-átadójának, Kovács An- 
ialnénak, a Pest megyei nőtanács titká­
rának, Láng Lásztónénak, a Szolgáltató»-' 
ipari Kiszöv elnökhelyettesének, Nagy 
Imrénének, a Budapest, XVI. kér. Tanács 
titkárának, Ortutay Gyulánénak, a Ma­
gyar Nők Országos Tanácsa titkárának, 

sz Istvánnénak, a Csepel Vas- és Fém­
művek gépmunkásnőjének, Sípos Gyulá­
nénak, a Minőségi Cipőgyár tűzőnőjének 
és Somogyi Sándoménak, a Budapesti 
Beton- és Vasbetonipari Művek Beton­
áru gyára szb-titkárának.

ötvenötén kapták a Munka Érdemrend 
ezüst, harmincötén pedig a Munka Érdem­
rend bronz fokozatát.

Az ünnepség után az Elnöki Tanács fo­
gadást adott a kitüntetettek és a vendé 
gek tiszteletére.
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